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Κλιμάκιο Ιεραποστολής από τη Λάρισα στην 
Επισκοπή Τζίντζας και Ανατολικής Ουγκάντας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Κυριακή, 13 Ιουλίου 2025, το ιεραποστολικό κλιμάκιο από 
τη Λάρισα, με τη βοήθεια του Θεού και την ευχή του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου, επισκέφθηκε μια από τις πιο απομακρυσμένες 
Ενορίες της Επισκοπής Τζίντζας και Ανατολικής Ουγκάντας.

Μετά από πολύωρο ταξίδι μαζί με τον επιχώριο Επίσκοπο κ. Σιλβέστρο, αφίχθη 
στην περιοχή Βuyende, όπου βρίσκεται ο Ιερός Ναός της Μεταμορφώσεως. Δίπλα 
σ’ αυτόν λειτουργεί το σχολείο των Λαρισαίων, γνωστό ως “STERGIOULIS 
ORTHODOX SCHOOL CHILDREN CENTER “. Στον προαύλιο χώρο του Ναού, οι 
μαθητές του σχολείου υποδέχθηκαν με ενθουσιασμό και τραγούδια τον Επίσκοπο 
με τη συνοδεία του. Ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους του σχολείου, όπου ο 
Διευθυντής του σχολείου ευχαρίστησε όλους τους δωρητές από την Ελλάδα στο 
προσωπο των μελών του κλιμακίου.
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Στη συνεχεια, ο κ. Στεργιουλης Μιλτιάδης, εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαρίσης και Τυρνάβου, αλλά και του ιεραποστολικού κλιμακίου, απευθυνόμενος 
στους μαθητές τόνισε ότι η αγάπη του Χριστού και των Λαρισαίων είναι η αιτία 
για να χτιστεί αυτό το σχολείο. Οι μαθητές έλαβαν με ενθουσιασμό τα δώρα τους 
και υποσχεθήκανε ότι κάθε μέρα στην πρωινή προσευχή τους θα κάνουν ιδιαίτερη 



αναφορά στους Λαρισαίους.

Ακολούθησε η κυριακάτικη Θεία Λειτουργία στην οποία έλαβε μέρος ο π. Ραφαηλ. 
Ο Επίσκοπος κ. Σιλβέστρος ανέθεσε στον π. Ραφαήλ τη διακονία του κηρύγματος. 
Ο π. Ραφαήλ αναφέρθηκε στην έννοια της αγάπης τόσο προς τον Θεό όσο και προς 
το συνάνθρωπο. Μια αγάπη που ενώνει τους ανθρώπους και τους κάνει αδελφούς 
ανεξαρτήτως εθνικότητας, φύλου κλπ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στον προαύλιο χώρο του σχολείου, 
τελέστηκε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των Βασίλειου, Ευδοξίας, 
Χαραλάμπους και Βασιλικής Στεργιούλη, ο θάνατος των οποίων έγινε η αφορμή 
για να χτιστεί το σχολείο αυτό. Κατόπιν τελέστηκε ο γάμος του Κατηχητή της ως 
άνω Ενορίας. Ακολούθησε γεύμα που προσέφεραν Λαρισαίοι δωρητές, μέσα σε 
κλίμα χαράς και αδελφικής αγάπης.






































